

Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"



EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 158/2024

Estima a receita e fixa a despesa do município de Santa Bárbara d'Oeste, para o exercício financeiro de 2.025, conforme especifica.

Autoria: Ver. Arnaldo Alves

EMENDA IMPOSITIVA:

A utilização da dotação abaixo indicada será implementada impositivamente nos termos da Emenda à Lei Orgânica do Município de Santa Bárbara d'Oeste nº 30/2022.

02.00.00 - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA DOESTE

02.05.00 - CULTURA E TURISMO

02.05.01 - CULTURA

23.695.0031.2.127 - EVENTOS MUNICIPAIS

3.3.90.39.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS PESSOA JURÍDICA

VALOR DA EMENDA: R\$ 72.236,84

02 PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE

02.03 SAÚDE

02.03.01 SAÚDE GERAL

10.302.0038.2.075 GESTÃO DA REGULAÇÃO (AQUISIÇÃO DE EXAMES)

3.3.90.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS PESSOA JURÍDICA

VALOR DA EMENDA: R\$ 72.236,84



Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"



O crédito autorizado na emenda impositiva será coberto pela anulação parcial da seguinte dotação do orçamento de 2.025:

02.00.00 - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA DOESTE

02.01.00 - ADMINISTRAÇÃO GERAL

02.01.03 - ENCARGOS GERAIS

04.122.0076.2.135 EMENDAS IMPOSITIVAS

9.9.99.99.00 Reserva de Contingência

VALOR TOTAL DESTAS EMENDAS: R\$ 144.473,68

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 08 de novembro de 2024.

Arnaldo Alves
-Vereador-



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=7MMZYF6X01J2NFV2, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 7MMZ-YF6X-01J2-NFV2

